



*Страховая компания «Согласие» запускает актуальный продукт по автострахованию с максимально привлекательными условиями. Продукт «КАСКОномия» устанавливает фиксированную страховую премию на новые и подержанные автомобили. Стоимость полиса ниже на 35–40% (а в отдельных случаях – на 60%) по сравнению с классическим каско. При наступлении страхового случая клиент получает страховое возмещение по всем рискам, включенным в договор, без применения лимитов, франшиз или дополнительных ограничений по выплате.*

Продукт «КАСКОномия» продается на всей территории РФ, где представлена страховая компания «Согласие», за исключением Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Краснодарского края. В продукте предусмотрены фиксированные страховые премии как для новых автомобилей, так и для транспортных средств со сроком эксплуатации до 4 лет включительно. Например, страховая защита по «КАСКОномии» для владельца Hyundai Solaris или KIA Rio из Московского региона обойдется в 31900 рублей, в других регионах нашей страны полис на эти автомобили будет еще дешевле – 22900 рублей. Собственники Toyota RAV4 в Москве могут приобрести новый продукт для своего авто за 36900 рублей, в регионах стоимость полиса составит 31900 рублей. Владельцам Skoda Octavia «КАСКОномия» в Москве будет предложена по цене 38900 рублей, в других регионах – 28900 рублей. Важное условие страхования в рамках продукта «КАСКОномия» – возраст страхователя и водителей, допущенных к управлению застрахованным транспортным средством, не должен быть меньше 30 лет.

«КАСКОномия» защищает финансовые интересы клиента и включает следующие риски: угон и ущерб при ДТП с 2 и более участниками. Статистика свидетельствует, что это наиболее распространенные причины наступления страхового случая. По данным ГИБДД России, вероятность столкновения нескольких транспортных средств (свыше 15 тыс. ДТП за январь-март 2016 г.) в 7,5 раза выше вероятности наезда на препятствие (свыше 2 тыс. за тот же период). Также при желании клиент может дополнить договор страхованием от несчастного случая, гражданской ответственности или застраховать дополнительное оборудование.

Продукт «КАСКОномия» разработан для клиентов, которые уже оценили все преимущества классического каско, но сегодня, в силу экономических причин, не могут позволить себе полис с полным набором рисков. Кроме того, «КАСКОномия» будет актуальна для клиентов, приобретающих новые авто массового ценового сегмента. «Сегодня среди автолюбителей существует запрос на страховые услуги, позволяющие

не только оптимизировать расходы, но гарантированно компенсировать возможный ущерб по базовым рискам, – отмечает директор департамента методологии и разработки продуктов СК «Согласие» Алексей Омелюта. – Таким продуктом должна стать «КАСКОномия», сочетающая разумный баланс между стоимостью и включенным в договор перечнем рисков».

От классического каско продукт «КАСКОномия» также унаследовал набор сервисов, доступных каждому страхователю. Условия страхования предусматривают эвакуацию транспортного средства с места ДТП в случае невозможности самостоятельного передвижения. У страхователя есть возможность воспользоваться помощью аварийного комиссара и услугой сбора справок. Кроме того, условиями страхования предусмотрен ремонт на СТОА по направлению страховщика. Еще одной приятной опцией является территория действия страхования. Автомобиль будет находиться под надежной страховой защитой СК «Согласие» по всему миру.

Моторные виды страхования были и остаются одними из приоритетных сегментов рынка для страховой компании «Согласие». Страховщик продолжает активно развивать продуктовую линейку добровольного автострахования, предлагать клиентам различные варианты оптимизации расходов, совершенствовать процесс урегулирования убытков и повышать качество предоставляемых услуг.

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.05.16